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®APMAKOKIHETUYHI TAPAMETPH KOOPTUHAIIMHOI CIIOJTYKH
I'EPMAHIIO 3 BYPHLITUHOBOIO KUCJIOTOIO BI'OJIOBHOMY MO3KY

MeTolo gaHoro AoChiakeHHs Byno BUBYUTU
dapMakoKiHeTMKy GiONoriYHO aKkTMBHOI PEeYoBU-
H1 (BAP) — KOOpAMHaLiiHOT CNOoNykKM repmMaHito
i3 OypLuTMHOBOIO kucnoTolo (MITY-3), ska mae
HEMPOTPOMHI Ta renaTonpoTEKTOPHI B1aCTUBOCTI.
dapmakoKiHETUKY CMOMYKW B FOSIOBHOMY MO3KY
BUBYAJIN EKCTPaKLiNHO-POTOMETPUYHNM METO-
[IOM 3a BMICTOM repMaHito. Bxxe yepes 15 xB nicns
BHYTPILLIHEOYEPEBHOrO BBEOEHHSI B MO/IOBHOMY
MO3KY BM3HAYa/IM MaKCUMaUIbHY KOHLEHTpPALLito
cnonykn — (8,30+0,13 ) mr/kr. LLIBngka nosiea
MITY-3 y TKaHWHi FrOIOBHOrO MO3KY CBIiAYUTb MPO
Te, WO pevyoBuHa Oo0Ope abcopboByBanach 3
MiCLSl BBEOEHHS, NoTpanasna B CUCTEMHUM KPO-
BOOOII i NpOoHMKaa Yepe3 rematoeHuedaniyHmin
Gap’ep y TKaHVHY rofoBHOro mMosky. Yepes 30 xB
KOHUEeHTpauiga gewo 3MeHwyBanacsa -—
(5,96+0,18) mr/kr, a 4yepe3 1 rog cknana npu-
ONN3HO MONOBUHY MAKCUMAaITbHOI KOHLIEHTpaLi —
(3,61+£0,24 ) mr/kr. dani, yepes 2 T1a 4 roa, KOH-
ueHTpauia MITY-3 noBinbHO 3HMXyBanacsa —
(1,75+0,14) Ta (1,04£0,13) mr/kr; 3 4 oo 8 rog
KOHUEHTpALLiS 3MEHLLyBaniacs Marixke B 2 pasu —
(0,66+0,09) mr/kr, a yepes 24 roa, BAP B ronos-
HOMY MO3KY He BM3Ha4anmcsl. Takvum YMHOM, Mpo-
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Meapnuna i kainiusa ximist — 1. 13,

Lec abcopOuji nepebdiras HabaraTo LWBKMALLe, HidxX
MPOoLEC eniMiHaui.

MaTtemaTnyHe MoOEeNtoBaHHS NokKasano, Lo
dapMakOKiHETMYHI NPOLLECU B FOSIOBHOMY MOS3KY
onucyBanucs ogHokamepHow mopennio 6e3
BCMOKTYBaHHs. [epioa HaniBabcopOLuji He BU3Ha-
YaBCs, OCKiNbKM BiH nepebiraB y NMPOMIXKKY 4acy
0o 15 xs. lNepion, HaniBeMBEOEHHA Cckiaaas T, e
(2,11+0,03) roa, Clt=(1,49+0,01) mn/roa, TOOTO
npouecu BuBeneHHss MIIY-3 i3 TKaHWUHU ronoB-
HOMY MO3KY nepebiranyM 3Ha4YyHO MOBifbHiILLE,
Hi>XX npouecun posnoainy. MNnowa nig dpapmako-
KiHeETU4YHOO KpuBol cknagana AUC=
(25,26+0,52) mkr-rog-mn’. O6’eM poanoainy Bka-
3ye Ha Te, WO cronyka ao6pe npoHukana 3 KPoBi
B ronioBHWA Mo3sok V =(4,52+0,10) mn. Hac nepe-
OyBaHHa MIY-3 y ronoBHoMy MO3Ky OyB He Tpu-
Banmi i cknagas MRT=(3,04+0,04) roa.

Takum 4mHom, niicns BBeaeHHa MITY-3 wBuna-
KO noTpansifia B TKaHWHY rOSIOBHOMO MO3KY, A0-
cqarasa MakCUMasbHOI KOHLUEHTpauiT Yepes 15 xB
i MOBHICTIO BUBOAMNAcs, He kymynioBana. Pap-
MakoAMHaMIYHI Ta papMaKOKIHETMYHI BNaCTUBOCTI
CMNONyKM CBigYaThb NPO MepcneKTUBHICTb Nogasb-
LIOrO BMPOBAMKEHHS Y MEOUYHY MPaKTUKY.
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